Завершился очередной, VIII фестиваль – Праздник детского творчества «Живая вода – Дельта». Более 500 мальчиков и девочек, в основном, из Харькова и Харьковской области приняли участие в конкурсной и спортивной программе Праздника. 
Как всегда наиболее активными оказались юные художники – они прислали на конкурс более 400 рисунков и прикладных работ. Не устаешь удивляться фантазии и творческой свободе наших мальчиков и девочек. Присланные работы вызывают чувство радости и удивления, в них нет  агрессии, нет ни капли негатива. Хотелось бы, чтобы эта детвора как можно дольше сохранила светлый и оптимистичный взгляд на окружающий мир и сделала все возможное для его улучшения. Конкурс фотографий на тему «живая вода» еще раз показал, что человеку любопытному и творческому открывается мир, который не всегда доступен всем окружающим. Сотни занятых своими заботами людей пройдут рядом и не заметят причудливых паутинок с капельками росы. И только один  маленький любопытный пацан с фотоаппаратом  остановится и покажет потом всем очередное маленькое чудо. Спасибо ему! Можно увидеть Прекрасное и в лужице воды на городском асфальте и в бокале с водой, отражающем весь мир, и в бирюзе морской волны. И это, в общем, то вполне банальное, утверждение многократно подтверждают своими работами наши мальчики и девочки.
Конкурс подводных фотографий проводился в двух номинациях: «Бассейн» и «Открытая вода». Очевидно, что здесь доминировали  ребята, обладающие определенными знаниями и навыками, мы же знаем, что фотографирование под водой – дело непростое. Трудно ожидать, что жители отдаленных районов и сел, где плавательные бассейны видели только по телевизору, либо во время праздничных поездок в город, могут принять участие в этих конкурсах. Очень и очень немногие могут выехать, например, на Красное море и заняться подводной фотографией.. Поэтому, в силу очевидных социальных причин,  этот вид детского творчества, пока не стал массовым, но мы – оптимисты  и «никогда не говори никогда»!  А пока на конкурс подводных фотографий были представлены, в основном, работы харьковчан. 
Спортивная программа Праздника проводилась в бассейне аквапарка «Волна» . Традиционно она включала соревнования по плаванию в ластах, спортивному дайвингу и спортивному подводному фотографированию. После общего построения свое  мастерство показала победитель и призер многих международных соревнований по синхронному плаванию Татьяна Бурмака.  В  соревнованиях по спортивному дайвингу приняли участники возрастом от 11 до 18 лет, имеющие международные дайверские детские или взрослые сертификаты. В более «демократичных» соревнованиях по плаванию в ластах приняли участие более 60 участников из 4 организаций Харькова. Мальчик и девочки в трех возрастных категориях соревновались на дистанции 50 м. Ожесточенная борьба здесь развернулась между спортсменами клуба «Дельта» и юными моряками из «Волна ХДЮКМ».  Одновременно подводные фотографы  создавали свои шедевры, вспыхивали электронные вспышки, всплывали и погружались фотомодели, ассистенты фотографов помогали устанавливать объекты съемки. Особенная атмосфера царила там, где снимали самые маленькие, ведь многие из будущих чемпионов еще не достают дна бассейна на его  мелкой части. Так как эти соревнования являются самыми представительными соревнованиями по спортивному подводному фотографированию, Федерация подводного спорта и подводной деятельности Украины приняла решение провести параллельный зачет Чемпионата и первенства Украины по СПФ. 

Завершение спортивной программы было впечатляющим и оптимистичным:  самые юные пловцы – дети от одного до четырех лет, которые научились плавать по программе Татьяны Азаренко, проплыли свою первую в жизни соревновательную дистанцию 10 м. И все они получили медали!
Награждение победителей конкурсных и спортивных программ, как это уже стало традиционным в гостеприимных стенах Дворца, сопровождалось выступлениями юных талантливых артистов. Вот и в этом году перед многочисленными участниками выступили ансамбль индийского танца «Яджишвари», театр костюма «Эпоха», ансамбль «Счастливое детство», вокальная студия. Ребята, которые стали призерами в различных номинациях получили ценные призы от известного фотохудожника Ольги Каменской и рекордсменки России по глубоководному дайвингу Оксаны Истратовой. Свои призы учредили аквапарк «Волна»,  Федерация подводного спорта и подводной деятельности  и портал онлайн бронирования дайвинг-курсов, дайвинг-туров и дайвинг-софари  Divebooker (https://divebooker.com). Но вот уже вручены все награды, и в завершении участники фестиваля посмотрели лиричный спектакль студии светоживописи «Сказка о рыбке». Все! До свидания, до новых встреч, ФЕСТИВАЛЬ!!
